Wnuaexa 3aknagHas M10x20

KpoHwTeiln
raéka M10
Wadnsa npyxunnas 10
Waisa 10

CHERY BONUS (A13)\ VERY

Aprukyn: Crane 111.00909.1 3awura geurarens u Krn s

Kysos: Bce
Foa Bbinycka: 2011-
O6nemMm aBsurarena: 1.5
Tun KNN: MKN
COCTAB KPENEXA
I Tl e o (R e S Z Wr.
2 bont M10x30..... T i iy epamas 2 HINT: BonT M10x20
ST T e R 2 Wr. 4 Waiba 10
4 Waiba npyXkuHHAA 10....civvivvieeniene 2 WT. Sont M10x30
ENAREE LD e i s R e T 6 WT. Waisa 10 fhovor
T D T o 2 Wr. \t
7 laiika 3aknaaHas M10x65/20.......... 2 WrT. Faika 3axnaanas M10x65x20
8 Wnuneka 3aknagHas M10x20.......... 2 WT.
9 NOMOK. vvvvnnne T e R S . 1 Wr.

| MHCTPYKLWS NO YCTAHOBKE

1.BoiBepHYTL ABa NACTOHA KPENneHus nelibhuka 6aMnepa 5.334H1010 YaCTh 3aWMUTBI HAAETh HA YCTAHOBNEHHbIE
K 6anke paauvaTtopa. 6onTel M10x30, nepegHI0I0 HYacTh KPENUTEL K KPOHWTEHKaM
2.YCTaHOBUTH NOBEPX OTREPCTUR B Danke paauaTopa 6onTtamu M10x20.
WNUAbKY 3aknagnyw M10x20. 6.3aranyTe BCe pe3vbosbie coeaunenuns (M10-50 Hm,
3.3aKpenuTe KPOHWTEWH K wWNUAbLKe 3aknagkoil M10x20 M8-30 Hm, M6-10 HM). UCNONBIOBAHUE NHEBMOUHCTPYMEHT2
raikoii M10. 3anpeuleHo.
4.YCTaHOBUTL B 33/HEN Y4acTu NogpaMHuKa astToMobuns 7.3amMena Macna u macnaroro punetpa, 63 CHATUA 3aWKUTsI,
3aKknapHbie raiiky M10x65/20 u BBEpHYTL B HUX Ha BO3IMOXHA Ha asToMobune ¢ obnemoM Asurartensa 1,5 n.

Heckonbko obopoTtos 6ontel M10x30.



